

礼让之美

绿灯亮起,所有车辆静静等待……

车长护送两位盲人过路口,司机们行注目礼



车长护送两位盲人过路口(视频截图)

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 王再峰)“送完他们回来的时候,绿灯已经亮了,但是所有车辆都没有动,也没有人鸣笛,直到我回到车上之后大家才起步。”回忆起扶盲人过马路的那一刻,郑州公交29路女车长胡焕还十分感慨。

6月3日上午,29路车长胡焕第一趟车运营结束刚回到调度室,便激动地和同事们分享刚刚发生的暖心一幕。上午8点46分,胡焕驾驶公交车行驶至国基路中方园路口等红绿灯时,有两位行人缓慢地走到路口准备过马路,等绿灯放行时两人还站在斑马线上,显得进退两难。“当时他们两个人一起,我以为只有一位盲人呢,等到绿灯放行时他们还站在原地,我下车之后才发现他们两位都是盲人。”得知他们要去马路对面时,胡焕随即引领着两位盲人,扶他

们过马路,直到把他们送到对面马路的盲道上才离开,并嘱咐他们慢点走,注意安全。

“当时,路过的车辆纷纷礼让,最让我感动的是,我送完他们返回时,东西方向已经是绿灯,但是没有一辆车起步,更没有人催促鸣笛,直到我返回公交车上,大家才开始起步,可能是我送盲人过马路的时候大家都看到了,所以我回来的时候大家也纷纷对我礼让。”听着胡焕的叙述,同事们一边对胡焕的行为表示称赞,一边也为私家车的礼让表示感动。

“当时我只有一个想法,既然我看到了,我就要带着他们安全通过马路,但是让我更感动的是我们郑州司机的素质,社会的文明进步就体现在这些日常的细节当中,真的感觉咱们大郑州是一座温暖之城、文明之城。”胡焕满怀激动地说。

和谐之美

新建公园里留下乡愁



本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 王会浦 文/图)临着南水北调干渠,一个能玩篮球、网球、门球等项目的运动公园正在建设中。在这个现代感十足的运动场内,却矗立着一栋老屋和一株古槐。

昨日,记者现场看到,古槐亭亭如盖,浓荫遮日,市民正在树下乘凉,古槐周边围起了一个花坛。古槐北侧约15米,一栋坐北朝南的瓦房,共三间。附近

散步的郭老先生说,在公园内留下这栋老屋和古槐,是为了留下乡愁,公园位置是航西办事处原郭厂村旧址。老屋有90多年历史了,曾经是一个四合院,当过生产队的仓库,4年前村民请求把老屋和古槐一起留下来。

南水北调西三环段负责绿化的任志广介绍,这个运动公园紧临南水北调渠,能把这株古槐和古建筑保留下来,也是为了保留一段历史。

河南苏宁派发1亿家电补贴

每人可领618元,605省钱到爆!

一年一度的618电商大促一触即发,日前,苏宁618发布会在南京举行,“J-10%”省钱计划、“千万”爆款计划、“1V1”服务计划,再度卫冕家电第一的苏宁“来势汹汹”,联合各大品牌掀起消费风暴。河南苏宁在此基础上,宣布将全城派发1亿家电补贴,在6月5号开启超级门店日,普惠河南人民。



此前,5月22日的苏宁绿色智能家电(空调)促销活动作为2020年河南“消费促进月”的首场活动,线上线下空调销售火爆,为“消费促进月”博了头彩,所以在即将到来的6月5日,河南苏宁各大门店将提前引爆618,继续发放1亿家电补贴。

记者了解到,618元家电消费券涵盖全品类家电。其中,冰箱、洗衣机、烟灶灶具、净水设备、中央集成、空调等大家电可用额度80元/台,彩电可用额度60元/台,手机/电脑/数码可用额度50元/台,小家电(戴森、AO史密斯不参加)满300用28。此类消费券可与门店其他优惠叠加使用,比如预存20元得200元优惠券,满千减百再返百、上不封顶,以旧换新最高补贴1500元等福利。

即日起至6月21日,消费者可关注郑州苏宁微信公众号,在对话框内回复“苏宁618”,即可领取一张价值618元的家电消费

券,在河南省内各大苏宁易购门店购物付款时,出示给门店促销员,可在最低成交价的基础上立减,实打实的补贴,毫无水分。

苏宁的底气,来自于供应链的绝对实力。记者获悉,此次618,各大品牌对河南苏宁均给予了货源及价格力度倾斜,合作的爆款均具有绝对的价格优势。比如:松桥五叶立式静音电风扇99元,苏宁极物小Biu大1.5P空调1999元,海尔3P变频一拖一中央空调6999元,小天鹅9公斤全自动滚筒洗衣机2799元,华为智慧屏55英寸液晶电视3899元,华为P40 8GB+128GB亮黑色4488元。同时,苏宁联合各大家电品牌推出C2M定制及独家专供产品,实现了上游供应链对终端产品价格的消化。

作为家电市场复苏的首个重大战役,此次618,苏宁依托“全场景互联”及“平台化生态赋能”两大抓手,整合苏宁的全渠道资源,助力消费动能的提升。李冬生

心通桥民意排行榜(5月25日~5月31日) 网友盼煤机路西延早日贯通

过去一周(5月25日~5月31日),网友最关注哪些问题?各县市区回复情况如何?哪些帖文网友还在期盼回复?请看中原网心通桥管理员的梳理和详解。



网友盼回复

- 1.煤机路西延西三环何时贯通(2019年9月11日发帖至郑州市城乡建设局)
- 2.杏梁路整条路路灯不亮,安全隐患大(2019年9月2日发帖至郑州市城乡建设局)

- 3.经南五路与商英街路两旁道路设置限制影响住户及商户生活(2019年12月30日发帖至经开区)
- 4.丰庆路安泰社区预防针接种问题(2020年1月7日发帖至金水区)

心通桥回访

网友:永恒理想世界西门存在垃圾和违建 紫荆山南路办事处:垃圾已清理,违建已上报

5月5日,网友“u180HKTH3”在心通桥上发帖,反映紫荆山航海路口西永恒理想世界西门口存在违建、成堆垃圾,长期无人管理。

收到网友反映后,紫荆山南路街道办事处回复称,永恒理想世界西门口这块地为铁路用地,约有300平方米违建彩板房,目前处于闲置状态,有附近业主乱

扔生活垃圾,办事处已经协调清理。

6月1日,心通桥督办员现场回访发现仍有垃圾,违建彩板房依旧存在。督办员联系紫荆山南路办事处,紫荆山南路办事处回复:立即对剩余垃圾进行清理,随后用围挡封闭。彩板房违建现象已向区里上报,正在协商,等待下一步处理结果。

您有诉求,我来督办

噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可扫描二维码下载“心通桥”获得帮助。



扫描二维码下载“心通桥”客户端

物业管理招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《河南省物业管理条例》等法规、政策的规定,巩义雅居乐置业有限公司决定对巩义雅居乐喜庆小镇住宅10区项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:“巩义雅居乐喜庆小镇住宅10区”项目位于巩义市白沙片区。项目总占地面积42560.73m²,总建筑面积119826.12m²。二、投标单位资格要求:1、资信良好,且需通过房地产行业主管部门的资格预审。2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。三、投标保证金及招标文件领取时间和地点:1、投标报名及招标文件领取时间:2020年6月3日-2020年6月9日。2、招标文件领取地点:巩义市住房保障和房产管理中心7楼物业管理科 联系电话:0371-64566072 招标人:巩义雅居乐置业有限公司 2020年6月3日